
Vyhodnotenie dotazníka spokojnosti zamestnancov Fakulty sociálnych vied 

Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave  v akademickom roku 2015/2016. 

 

INFORMOVANOSŤ A KOMUNIKÁCIA 
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1. Poznáte zameranie fakulty? 
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2. Ste spokojná/ý s možnosťou zapojenia sa do diania na  
fakulte?   
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3. Ste spokojná/ý s imidžom, ktorý má fakulta na 
verejnosti?   
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4. Máte dostatok informácií o dianí na fakulte?  
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5. Z akého zdroja získavate najviac informácií o dianí na fakulte?   
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6. Viete na koho sa môžete obrátiť, v prípade potreby získania 
informácie o poskytovaní služieb v rámci fakulty? 
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7. Prebieha na Vašom útvare (katedre) pravidelné vyhodnotenie 
činnosti za dané obdobie (napr. semester, akademický rok, 

kalendárny rok)?  
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8. Komunikáciu medzi zamestnancami fakulty by ste hodnotili 
ako:  
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9. Považujete atmosféru na fakulte za otvorenú a 
priateľskú?  
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10.Ste spokojná/ý s celkovou úrovňou komunikácie 
medzi nadriadenými a podriadenými na fakulte?  
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11. Do akej miery ste informovaný/á o implementácii 
manažérstva kvality na fakulte?  
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12. Aké sú Vaše očakávania od implementácie systému 
manažérstva kvality?   



 

SPOKOJNOSŤ A MOTIVÁCIA 
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13. Priraďte poradové čísla trom z nasledujúcich pracovných motívov, ktoré 
sú pre Vás najdôležitejšie:(označte iba 3 motívy podľa dôležitosti od 1 do 3, 
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14 . Do akej miery ste spokojný s nasledujúcimi stránkami pracovnej 
motivácie:   
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16. Máte zabezpečené primerané  pracovné podmienky v 
nasledovných ukazovateľoch? 
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17. Čo je pre Vás najdôležitejšie pri hodnotení pracovných 
podmienok? 

0
2

4
6

8
10

áno

skôr áno

skôr nie

nie

neviem odpovedať

2 

8 

10 

8 

5 

18. Ste spokojný/á s prístupom vedenia fakulty k osobným 
problémom zamestnancov? 
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19. Ste spokojný/á s tým ako sa na fakulte pristupuje k 
modernizácii fakulty celkovo? 
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20. Uplatňuje sa, podľa Vášho názoru, na fakulte jednotný 
systémový prístup k odbornému rastu zamestnancov a ich 

profesijnej kariéry? 
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21.Podporuje fakulta rozvoj Vašej osobnosti ďalším vzdelávaním v 
rámci Vášho pracovného zaradenia? 
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22. Je na fakulte uplatňovaná rovnosť príležitostí, čo sa týka pohlavia, 
veku, etnického pôvodu, sexuálnej orientácie, náboženstva? 
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23. Podporuje fakulta, resp. vytvára podmienky pre vonkajšie 
mobility pracovníkov?  
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24. Ak by ste chceli zmeniť svoje terajšie pracovisko za iné, ktoré dôvody by 
ste pri tom brali do úvahy?  
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25. Uvítali by ste zavedenie schránky nápadov pre zamestnancov?  
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ZÁKLADNÉ ÚDAJE O RESPONDENTOCH 
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26. Uvítali by ste možnosť hodnotenia priamych nadriadených?  

16; 48% 17; 52% 

27. Údaje o respondetoch 

žena

muž

22; 67% 

11; 33% 

28. Údaje o respondetoch 

do 35 rokov

nad 35 rokov


